

Образование

Школы региона будут оснащены современным лабораторным оборудованием

Второго октября, в канун Дня учителя, глава региона вручил заслуженные награды и поздравил с профессиональным праздником победителей конкурса на звание «Лучшего учителя», а также педагогов, воспитанники которых на итоговой аттестации сумели выполнить работу на 100 баллов.

«Современный мир предъявляет к учителю огромные требования. Технологии, механизмы, которые давали результат еще вчера, сегодня во многом перестали срабатывать. В таких условиях непросто оставаться востребованным, достигать намеченных целей. Убежден, что тот, кто ставит высокую профессиональную планку, кто в любой ситуации остается мудрым, этичным, требовательным к себе, тот всегда добьется высоких результатов. Это подтверждают успехи ваших учеников. Копилка областных наград в этом году пополнилась золотыми и серебряными медалями Всероссийской олимпиады школьников, победой на Всемирной олимпиаде по химии. Более чем в полтора раза увеличилось количество стобалльников на ЕГЭ. Почти на 700 человек приросло число отличников по результатам выпускных экзаменов. Такие итоги не могут не радовать. Поэтому мы приняли решение о поощрении учителей, подготовивших стобалльников, премией в размере ста тысяч рублей. Мы понимаем, что в каждого ученика вложен труд многих педагогов. Но именно под вашим руководством ребятам удалось полностью раскрыть талант и реализовать заложенный потенциал», – обратился к приглашенным губернатор.

Глава региона также отметил положительную тенденцию по увеличению с каждым годом числа выпускников, решивших связать свою судьбу с педагогикой. По его словам, в 2017 году конкурс на педагогические специальности составил семь человек на место, а в Тюменском государственном университете – 18. Владимир Владимирович выразил надежду, что нынешние студенты станут достойными продолжателями лучших педагогических традиций.

«Сегодня в этом зале находится золотой фонд нашего учительства. Когда в каждой отрасли есть флагманы, а вы ими, несомненно, являетесь, все равняется на них, и система меняется в лучшую сторону, показывает хорошие результаты», – отметил Владимир Якушев и добавил, что перед современным образованием стоят задачи повышения его качества, подготовки достаточного количества выпускников технического, математического, естественно-научного профилей.

«Мы уделяем большое внимание развитию образования, – подчеркнул губернатор. – Так, бюджет будущего года предусматривает строительство новых школ, текущий и капитальный ремонт действующих. А главное, в соответствии с выработанным стандартом мы планируем оснастить школы региона необходимым современным лабораторным оборудованием естественно-научного профиля для организации учебного процесса по новым технологиям вне зависимости от того, где находится школа, в сельской местности или городе», – объявил о принятом решении Владимир Якушев.

В числе 13 педагогов области, удостоенных высокого звания «Лучший учитель» значится и наша землячка – Венера Наиловна Ибукова, учитель татарского языка и литературы Тукузской средней школы. Она, как и ее коллеги, награждена дипломом победителя конкурса.

Ишмухамет ГАЙСИН

(По материалам интернет-ресурсов)

В районной Думе сформирована фракция партии «Единая Россия»

27 сентября в актовом зале районной администрации прошло организационное собрание вновь избранного состава представительного органа Вагайского района. В его работе приняли участие 11 депутатов из 14.

Председателем собрания депутаты избрали Владимира Леонидовича Шиловских. В повестку дня были включены вопросы, связанные с созданием в районной Думе фракции политической партии «Единая Россия», в том числе утверждение положения о фракции, формирование ее персонального состава, об избрании руководителя фракции.

О целях и задачах формирования в составе районной Думы политического объединения рассказал руководитель исполнительного комитета местного отделения партии И. Я. Мисько. В числе основных задач фракции он назвал реализацию в нормотворческой деятельности Думы уставных целей и задач партии, решений центрального и регионального органов партии; согласование в Думе политики, отражающей позицию партии по наиболее важным вопросам общественно-политической жизни с учетом специфики территории, а также обеспечение солидарного голосования на заседаниях Думы при принятии решений по проектам нормативных правовых актов, кадровым и иным вопросам, внесенным на рассмотрение Думы.

Кроме того, Игорь Ярославович обратил внимание на необходимость проведения членами фракции работы с избирателями, на информирование их о деятельности партии.

Затем в установленном порядке было принято решение о создании в районной Думе фракции партии «Единая Россия», и на основании личных заявлений депутаты определили ее персональный состав. Фракция единороссов в районной Думе представлена следующими депутатами: Ильдус Мартинович Абдуллин, Нургали Кабирович



Абдуллин, Флера Рахимжановна Ватутова, Владимир Ильич Захарчук, Ирина Николаевна Зеленская, Надежда Владимировна Карелина, Елена Николаевна Кармацких, Владимир Давыдович Кроо, Мансура Ниязовна Ниязова, Надежда Анатольевна Плесовских, Альфия Мансуровна Сулейманова, Гульсара Жигангировна Халиуллина, Виктор Юрьевич Шевелев, Владимир Леонидович Шиловских.

Руководствуясь регламентом Думы, Уставом партии «Единая Россия», депутаты утвердили положение о фракции, регулирующие вопросы работы депутатского объединения в представительном органе муниципального образования.

Затем тайным голосованием руководство фракцией депутаты доверили Надежде Владимировне Карелиной, что и было зафиксировано в протоколе счетной комиссии. Решение же об избрании Н. В. Карелиной руководителем фракции направлено в местное отделение партии для утверждения.

Кристина ШИРШОВА

На снимке: члены фракции «Единой России» в районной Думе.

Димитриевская суббота

26 сентября в п. Прииртышский Тобольского района прошел зональный отборочный тур Межрегионального молодежного конкурса военно-патриотической песни «Димитриевская суббота».

Основной целью конкурса является выявление и развитие творческого потенциала молодежи, а также формирование духовно-нравственных ценностей в молодежной среде.

От Вагайского района в конкурсе приняли участие вокальный ансамбль «Виктория» (Вагайский РДК), солисты Ольга Яркова и Валерия Борисова (Зареченский СДК), Утагулов Айрат (Иртышский СК).

Наши земляки блистательно выступили на конкурсе. В номинации «Исполнители песен» в возрастной категории от 14 до 17 лет не было равных Валерии Борисовой, в этой же номинации в возрастной группе 18-30 лет победу одержала Ольга Яркова. В номинации «Ансамбли» лауреатом стал вокальный ансамбль «Виктория».

Утагулову Айрату вручили диплом за участие, кроме



того, он был награжден специальным призом «За самоотверженность в творчестве».

Лауреаты отборочного тура приглашены для участия в Межрегиональном молодежном конкурсе военно-патриотической песни «Димитриевская суббота», который пройдет 27-28 октября в Тобольске.

Кристина ШИРШОВА

На снимке: участники отборочного тура конкурса «Димитриевская суббота».

Трудовое лето – 2017

Фестиваль подростковых трудовых бригад

29 сентября на базе Вагайского Дворца культуры прошел районный фестиваль подростковых трудовых бригад «Трудовое лето – 2017».

Ежегодно это мероприятие собирает самых активных ребят и является логичным завершением летнего сезона.

Всего в программе «Трудовое лето» приняли участие 11 команд: Птицкой, Тукузской, Казанской, Дубровинской, Зареченской, Иртышской, Аксурской, Второвагайской, Вагайской, Черноковской школ и МАУ КЦСОН. Все они на протяжении трёх месяцев добросовестно выполняли посильную работу за некоторую плату на предприятиях района, благоустройстве и озеленении населенных пунктов, работали вожатыми в летних лагерях дневного пребывания, в библиотеках и т.д. Конечно же, можно было всё это время бездельничать, размышляя, чем бы себя занять, то ли на речку сходить, то ли остаться лежать на диване, но вариант подзаработать и принести пользу семейному бюджету, почувствовав себя взрослым и самостоятельным, являлся самым наилучшим для них. Однако сами ребята отметили, что в летнем труде важен не только заработок, но и приобретенный опыт и общение в коллективе.

После торжественного открытия фестиваля напутственные слова и пожелания школьным трудовым отрядам произнес Александр Анатольевич Сафрыгин, заместитель главы района. Впереди всех ожидало самое интересное: конкурсная программа по следующим номинациям: «Визитка трудовых бригад»; «Видеопрезентация» – результаты работы, выполненной за летний период; «Лучший фотоснимок», отражающий трудовую деятельность подростковых бригад.

Выступления участников получились незабываемыми и яркими, так как каждая команда к выполнению конкурсных заданий отнеслась творчески: юмористические, танцевальные, музыкальные номера были исполнены блестяще. Наконец,

жюри в состав которого вошли В. В. Банникова, Т. Н. Гиясова, И. М. Корыткова, А. В. Снопов, объявило результаты. В номинации «Визитка трудовых бригад» дипломом третьей степени награждена команда Черноковской школы «Парацетамол», дипломом второй степени – команда Вагайской школы «Элемент» и дипломом первой степени – команда Супринской школы «Анод». В номинации «Видеопрезентация» дипломом третьей степени награждена команда Второвагайской школы «Алые паруса», дипломом второй степени получили вагайцы и дипломом первой степени – команда Супринской школы. В номинации «Лучший фотоснимок» дипломом третьей степени награждена команда



Павел Цинн (Дубровинская), Карина Смирнова (МАУ КЦСОН), Диана Кутаевских (МАУ КЦСОН), Дмитрий Чикишев (Зареченская), Михаил Журенко (Зареченская), Розалия Ахметчанова (Аксурская), Альбина Ишмухаметова (Аксурская), Елена Путинцева (Вагайская), Вадим Филатов (Вагайская), Рамазан Шихов (Казанская), Флора Мугайминова (Казанская), Салават Шавиков (Второвагайская), Рузалина Айнулина (Второвагайская), Дарья Сабарова (Супринская), Лаура Юлдашева (Супринская), Каролина Васильева (Иртышская), Владислав Терлеев (Иртышская), Виктория Туманова (Черноковская), Наталья Ермольева (Черноковская), Юлиана Куманова (Птицкая).

Затем состоялось награждение победителей ранее проведенного конкурса детских рисунков «Здоровье планеты – в моих руках!», учредителем которого выступило Тюменское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия». По результатам этого конкурса дипломантами третьей степени в номинации «Наш край – природы чудное творенье» стали Анастасия Смирнова (Вагайская СОШ); Анжелика Смирнова (Чер-

ноковская). Дипломантами второй степени – Карина Айбатова (Вагайская СОШ); Кристина Полякова (Вагайская). Дипломантами первой степени – Ксения

средней школы Ксения Гиясова, Мария Степанова, Аделина Степанова, Алина Хасанова, Ксения Балыкова, Алина Буравко; учащиеся Казанской средней школы Эвелина Уразова, Виктория Рахимова, Даниэль Рахимов, Карина Катаргулова, Замира Хасанова, Ангелина Саликова, Динара Саликова, Эльвира Умерова; учащиеся Черноковской средней школы Анна Климова, Илья Гаврилов; учащиеся Дубровинской средней школы Елизавета Бакланова; учащиеся Птицкой средней школы Рамила Габаидулина, Тимур Умеров, Виталий Южак.

Редакция газеты «Сельский труженик» совместно с МАУ ЦКС провели онлайн-голосование среди интернет-аудитории на приз зрительских симпатий. Главный редактор газеты



Плесовских (Вагайская СОШ); Валерия Давлетшина (Дубровинская). Дипломантами третьей степени в номинации «Жизнь без мусора и Эко-технологии» стали Александра Угрюмова (Куларовская СОШ); Алина Садыкова (Казанская). Дипломантами второй степени – Анастасия Куликова (Черноковская СОШ); Руслан Атакишиев (Вагайская). Дипломом первой степени награждены Елизавета Власова (Вагайская СОШ); Ксения Сухина (Вагайская).

Дипломом участника были награждены учащиеся Вагай-

«Сельский труженик» И. И. Гайсин назвал победителей, вручив небольшие памятные подарки. Победителем в номинации «Наш край – природы чудное творение» стала Алина Хасанова (Вагайская СОШ), в номинации «Жизнь без мусора и Эко-технологии» – Ксения Гиясова (Вагайская СОШ).

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

На снимках: школы района подводят итоги трудового лета.

Актуально

«Школа фермера» набирает учеников в Вагайском районе!

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» приглашает предпринимателей и глав КФХ, ЛПХ, а также всех желающих принять участие в проекте «Школа фермера».

Обучение стартует 16 октября в 10 часов по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5 (администрация Вагайского района, зал заседаний).

Ведущие российские эксперты в сфере АПК раскроют вопросы создания современной фермы с нуля, выбора пород коров, ветеринарного ухода за животными, управления рационом, особенности молочного и мясного скотоводства и многое другое.

Участие в проекте бесплатное! Участники «Школы фермера», прошедшие полный курс и успешно сдавшие тест, получают право участвовать в программе финансирования Инвестиционного агентства под 3% годовых.

Контактная информация для регистрации: Вагайское представительство Инвестиционного агентства (с. Вагай, ул. Ленина, 18). Телефоны: (34539) 23530, +795048343 26.

Патриотическое воспитание

Акция «Свеча – 2017»

21 сентября в Тюмени в сквере Губкина прошла традиционная молодежно-патриотическая акция «Свеча», посвященная Дню победы русских полков в Куликовской битве. Инициатором ее проведения выступил региональный центр «Аванспост».

Все участники, посетившие эту акцию, в том числе и жители Вагайского района, в этот день зажгли свечу, чтобы почтить память воинов и мирных жителей, павших на полях сражений в великой битве 1380 года и в другие исторические эпохи. Священный огонь зажег настоятель храма иерей Александр Попов, передав его тюменским мотоциклистам для того, чтобы доставить благодатный огонь к мемориалам воинской Славы города Тюмени. Горящие лампы несли к свечным киотам все участники акции, а воспитанники специализированных групп добровольной подготовки к военной службе, юнармейцы возложили венки к памятнику воинам-афганцам. Во время «минуты молчания» все склонили голову. Основной целью акции «Свеча-2017» является формирование в молодежной сфере патриотических и духовных целей и сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества.



Ирина ПОПОВА



10 октября исполнилось 90 лет ветерану труда, труженику тыла, жителю д. Бегино Первомайского сельского поселения ИСАНБАЕВУ Мифтаху Фаттаховичу. Родился

Мифтах Фаттахович в крестьянской семье третьим ребенком. Отец работал в колхозе «Новый путь», мать вела домашнее хозяйство. Семья воспитывала семерых детей. Мифтах, окончив Бегино-Первомайскую начальную школу, в 5 класс ездил учиться в Казанскую неполную среднюю школу. В связи с началом войны учебу продолжить не смог. В 14 лет началась трудовая деятельность Мифтаха Фаттаховича. Он помогал отцу ловить рыбу, тем самым кормил семью и сдавал улов государству.

В 1955 году Мифтах Фаттахович женился. Работал на Первомайском лесозащитном участке кочегаром, сучкорубом, конюхом.

В 60 лет вышел на заслуженный отдых. За время работы удостоен 10 благодарностей, награжден множеством юбилейных медалей, ему присвоено звание «Ветеран труда».

С женой Тайбой построили дом, воспитали двоих дочерей. На данный момент Мифтах Фаттахович проживает с младшей дочерью и внуком, которые за ним ухаживают, окружая заботой и вниманием.

В свои 90 лет Мифтах Фаттахович ведет активный образ жизни, помогает дочери по хозяйству, ухаживает за мечетью д. Бегино. Он, как всегда, бодр, весел, пользуется неоспоримым авторитетом у односельчан.

В этот замечательный праздник мы поздравляем Вас, уважаемый Мифтах Фаттахович, с юбилеем!

Сколько сделано добрых дел,
Сколько пройдено разных дорог –
Вспоминается в этот день,
Только это ещё не итог!
Праздник радостный, круглая дата –
Это лишь остановка в пути,
А итог подводить рановато –
Ещё многое впереди!
В жизни самая главная дата –
Это Ваш юбилей золотой,
Процветанья, счастья, достатка
Пожелать мы хотим всей душой!
Пусть теплом окружают родные,
Светлых Вам, только радостных дней,
Все мечты и желанья любые
Исполняются пусть поскорей!

С глубочайшим уважением,
администрация, Дума и совет
ветеранов Первомайского
сельского поселения

Поздравляем!

Совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляет всех именных юбиляров, родившихся в октябре:

МУРСАЛИМОВУ Тансию Хамитовну,
МИРЯЗОВА Миряза Марковеевича,
ШИШКИНА Александра Ивановича,
ОСЛИНУ Анну Михайловну,
МИНГАЛЕВА Анатолия Павловича,
КУРМАНОВА Мучипа Рахимовича,
ГЛУХИХ Николая Александровича,
КАДЫРОВА Кадыра Алимовича,
КАДЫРОВУ Минзиган Афзаловну,
КОСИНЦЕВУ Александру Мефодьевну,
МИНГАЛЕВА Владимира Егоровича,
МАРОЧКИНУ Марию Ивановну,
ТИМИРОВА Жамиля Абдуллаевича,
СКЕЛЬСАРА Николая Михайловича,
ПТИЦЫНУ Любовь Александровну,
КОПЫЛОВУ Галину Николаевну,
СУХИНИНУ Майзурур Миркамаловну,
АХМЕТОВА Тимербая Хамзевича,
БУГАЕВУ Альфию Насимовну,
ЧАУСОВУ Накибу Аппасовну.

Вам желаем море счастья,
Улыбок, солнца и тепла.
Чтоб жизнь была еще прекрасней,
Удача за руку вела!
Пусть в доме будут только радость,
Уют, достаток и покой.
Друзья, родные будут рядом,
Беда обходит стороной!



Администрация, Дума, совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляют юбиляров!

3 октября исполнилось 60 лет ЛЕБЕДЕВУ Александру Анатольевичу. Александр Анатольевич! Шестидесят – очень важная дата! И нам хочется вам пожелать: Те мечты, что не сбылись когда-то, В жизнь немедленно все воплощать. Чтоб родные и близкие люди Рядом с вами бы были всегда, Чтоб в душе вашей, словно в сосуде, Сохранились любовь, доброта.

23 октября исполняется 60 лет СТРАТЬЕВУ Владимиру Михайловичу.

Владимир Михайлович!
Не возраст для мужчины – 60.
Пусть волосы покрыты
белым мелом,
Но кровь кипит, глаза огнем горят.
Желаем вам терпения, сил, удачи,
Чтоб все мечты свои
осуществлять легко.
Пусть вас преследуют всегда
любовь и счастье,
А неприятности все будут далеко!

Администрация, Дума, совет ветеранов Бегишевского сельского поселения сердечно поздравляют именных юбиляров – пенсионеров, родившихся в октябре:

КАМАЛЕТДИНОВУ Анису Хисмовну,
КУРМАНДАЕВА Чахвара Хусаиновича,
РЕЧАПОВУ Равсу Нуриахметовну,
МУРАТБАКИЕВУ Гульсифу Каримовну,
ЯРКОВУ Таисью Дмитриевну,
ЕЛТЫШЕВА Александра Семеновича,
АТЫШЕВУ Татьяну Николаевну,
НАБИЕВУ Бибикамал Халиловну,
СЛЕПЦОВУ Нину Алексеевну,
СИМАНОВУ Веру Петровну,
КУРМАНДАЕВУ Фарзану Юсуповну,
КУРМАНБАКИЕВА Туктасына Малишевича,
АЛЛАЯРОВУ Римму Камышаковну,
АЛЕЕВА Октябриста Хамзевича,
РЯБИКОВУ Санилю Мухалямовну,
ДОЛГИХ Веру Степановну.

Желаем радостных мгновений,
Событий ярких и смешных,
Возможностей и вдохновения,
Улыбок добрых, озорных.
Здоровья чтоб на жизнь хватало,
Успехов чтоб не перечесть.
В ваш день рождения желаем
Всех благ, что в этом мире есть.



Администрация, Дума и совет ветеранов Первомайского сельского поселения поздравляют с днем рождения октябрьских юбиляров-пенсионеров:

ИСАНБАЕВА Мифтаха Фаттаховича – с 90-летием,
БАКЛАНОВУ Марию Григорьевну – с 80-летием,
АМИНОВУ Сару Речаповну – с 85-летием,
ТУНГУСОВУ Марию Федоровну – с 85-летием,
АБИТОВУ Гульсиру Зульхарнеевну – с 85-летием,
ДРОГАЛЕВУ Надежду Павловну – с 70-летием,
ГРИБ Раису Антоновну – с 60-летием,
ГРЕШАН Нину Александровну – с 60-летием,
БУЛАТОВУ Разию Хакимчановну – с 60-летием,
КАПШАНОВУ Насиху Мифтаховну – с 55-летием,
ХИСМАТУЛИНУ Адилю Кабировну – с 55-летием.

Желаем вам покоя, счастья и уюта,
Достатка в доме и тепла
И чтобы беды и болезни
Вас не коснулись никогда.
Пусть неудачи и печали
Дорогу радости уступят,
Чтоб никогда вы не скучали
И были с теми, кто вас любит.
Пусть этот день не будет в тягость,
Согреет лаской и теплом,
Исполнит все мечты, желания,
Не даст войти печали в дом.
Пусть счастье светит в вашем доме
Живым и ярким огоньком!

ВЫПОЛНЯЕМ электромонтажные работы, сварочные работы: ворота, двери, заборы, отопление, печи.
Телефон 89088669851.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО в любом состоянии. Телефон 89821327284.

КОЛИЧЕСТВО УКЛОНЯЮЩИХСЯ ОТ СЛУЖБЫ ЗНАЧИТЕЛЬНО УМЕНЬШИЛОСЬ

Призывной комиссией Вагайского района планируется отобрать и направить для прохождения военной службы по призыву порядка 40 юношей. Около 130 ребят из Вагайского района получили повестки и начали проходить мероприятия, связанные с призывом на военную службу. Сейчас члены призывной комиссии продолжают заседать в военном комиссариате Вагайского района один раз в неделю, каждую пятницу. Кто-то не пройдет по состоянию здоровья, другие получат отсрочки для окончания обучения. Многие ребята стали больше заниматься спортом - бегом, борьбой, стрельбой. Это огромный плюс для армии, поскольку призывная комиссия может отобрать лучших представителей молодежи для соединений и воинских частей по охране важных государственных объектов и специальных грузов, войск национальной гвардии. Призывники стали осознанно относиться к военной службе, и количество уклонистов значительно снизилось. Стоит отметить, что положительная динамика видна уже на первых этапах работы комиссии по призыву в Вооруженные Силы Российской Федерации.

И.о. военного комиссара Вагайского района
В. ПАРШУКОВА

Администрация, Дума, совет ветеранов Зареченского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именных юбиляров:

ТЕЛЕГИНУ Александру Николаевну – с 90-летием,
БОЯРСКИХ Татьяну Георгиевну – с 65-летием,
КУЛИКОВУ Надежду Юрьевну,
РАХИМОВУ Дину Тагировну,
МЕРЕЕВУ Анну Кузьминичну,
ДОЛГОШЕИНУ Валентину Васильевну,
МАТВЕЕВУ Надежду Александровну,
ИЛЬИНЫХ Нину Андреевну,
МАТАЕВА Владимира Павловича,
ЛУНЕВУ Марию Никифоровну,
ШЕШУКОВА Владимира Николаевича,
ИВАНОВУ Зинаиду Петровну,
СКОРОБОГАТОВА Владимира Ивановича,
ТАВЛЕТБАКИЕВУ Ленизу Мухамедовну,
ДЕНИСЕНКО Галину Ивановну,
ЗЯТЬКОВУ Анну Федоровну,
КИРИБЕЕВУ Екатерину Михайловну,
КОРОБЕЙНИКОВУ Галину Геннадьевну,
ЗЯТЬКОВА Александра Николаевича,
АЗИСОВУ Васиму Шарафитдиновну,
КАСТЕРИНУ Надежду Арсентьевну,
ЗЯТЬКОВУ Анастасию Васильевну,
БАКАНИНУ Антонину Николаевну,
МАЛЬКОВА Дмитрия Михайловича,
ДОРОНИНУ Анну Федоровну,
ПОЛЕЖАНОВУ Валентину Никифоровну,
БОРДУНОВУ Людмилу Анатольевну,
ВОЛКОВА Николая Васильевича.

Пожеланья наши кратки:
Здоровья, счастья, меньше бед,
В семье чтоб было все в порядке
И жизни много-много лет!



11 октября отмечает свой юбилей МАЛЬКОВА Наталья Васильевна.

От всего сердца в этот светлый праздничный день хотим поздравить ее с юбилеем! Желаем крепкого здоровья и долголетия, семейного благополучия и простого женского счастья!

С юбилеем поздравляем
Радости мы Вам желаем.
Море жизненных побед,
Ангел пусть хранит от бед.
Мы желаем Вам удачи
И здоровья Вам впридачу.
Пусть царит всегда успех.
Жизнь пусть будет без помех!
С уважением, ТВОИ ПОДРУГИ

ПРОДАМ отремонтированный дом за материнский капитал, Вагайский район, с. Тукуз. Телефон 89199251685.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в 2-квартирном деревянном доме, 52 кв. м. Имеются газ, вода, канализация, туалет, небольшой земельный участок с насаждениями. Цена договорная.
Обращаться по телефону 89044637303.

ПРОДАЕТСЯ дом в пос. Заречный, д. 64, земля 40 сот., цена договорная.
Телефон 89088671698.

ПРОДАМ 3-комнатную отремонтированную квартиру в Вагае, естьхозпостройки. Телефон 89526778748.

ПРОДАЕТСЯ ВА3-2104 «Универсал» 1997 г.в. В прекрасном состоянии.
Телефон 89224892691.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, п. Заречный, ул. Молодежная, 8, ориентировочной площадью 1055 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;
2. Тюменская область, Вагайский район, с. Аккурка, ул. Полевая, 29, ориентировочной площадью 4901 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;
3. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Подгорная, 13 «б», ориентировочной площадью 558 кв. м, для подъездной автодороги к ПС 110/35/10 кВ Ульяновская;
4. Тюменская область, Вагайский район, с. Шишкина, ул. Зеленая, 16 «а», ориентировочной площадью 587 кв. м, под строительство пекарни;
5. Тюменская область, Вагайский район, с. Супра, ориентировочной площадью 87 кв. м., для реконструкции ВЛ-10 кВ ф. Курья от ПС 35/10 кВ Супра;
6. Тюменская область, Вагайский район, д. Юрмы, ул. Юбилейная, 10, ориентировочной площадью 1700 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
7. Тюменская область, Вагайский район, д. Кобякская, ул. Новая, 1 «а», ориентировочной площадью 5000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
8. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 66/1, ориентировочной площадью 809 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
9. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Красногвардейская, 3, ориентировочной площадью 1327 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
10. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Мира, 3/1, ориентировочной площадью 930 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
11. Тюменская область, Вагайский район, с. Домнино, ул. Речная, 23, ориентировочной площадью 2148 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
12. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Трудовая, 7/2, ориентировочной площадью 644 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105

Поздравляем с 80-летием ЯРМАМЕТО-
ВУ Галию Сибгатулловну!
У Вас сегодня юбилей,
Не буду цифру называть,
Гораздо этого важнее
Здоровья много-много пожелать.
Пусть же тело и Ваша душа
Будут здоровы на долгие годы,
Будет жизнь каждый день хороша,
Не зависит от разной погоды.
ВСЕ РОДНЫЕ И БЛИЗКИЕ ВАМ ЛЮДИ



Поздравляем ЯРМАМЕТОВА Маули-
та Мухаметовича с самым прекрасным
днем в жизни – 60-летием!
Прославить октябрь есть причина,
На свет ты появился в нем.
Впитав в себя всю силу осени,
Судьбу достойную избрал.
Твой день рождения при этом
Красивой осенью датой стал.
Желаем счастья и удачи
Тебе на жизненном пути,
Решать возникшие задачи
И с радостью вперед идти.
ВСЕ БЛИЗКИЕ И РОДНЫЕ

Поздравляем!

10 октября от-
метила свой день
рождения милая,
очарователь-
ная дочь и сестра
МАВЛЮТОВА Диа-
на. Поздравляем
ее с этим замеча-
тельным днем!
Немало самых
лучших пожеланий
В честь этой
даты-19 лет!



Для начинаний
возраст идеальный,
Основа разных будущих побед!
Пусть дружба и любовь
тебе помогут
К своей мечте смелей вперед идти,
Достичь вершин.
Ведь целей в жизни много,
И пусть преград не будет на пути!
С любовью, РОДИТЕЛИ, братья
РАДИК, ЭДИК, семья ТРИФОНОВЫХ



Администрация, депутаты Думы,
совет ветеранов Шестовского сельско-
го поселения искренне поздравляют ок-
тябрьских именинников и юбиляров:
САЙТЧАБАРОВУ Осю Халимовну – с
70-летием,
ТУСМУХАМЕТОВА Махсута Акрамо-
вича – с 60-летием,
ПАЛЪЯНОВА Сергея Николаевича – с
60-летием,
ПАЛЪЯНОВУ Надежду Владимировну –
с 55-летием,
КАПШАНОВУ Сафию Хатымовну – с
55-летием.
Желаем отменного здоровья, душев-
ного спокойствия, неиссякаемых сил
и энергии, счастья, семейного благопо-
лучия, мирного неба над головой!

Уважаемые покупатели! **НОВОЕ ПО-
СТУПЛЕНИЕ** зимних курток, обуви. **РАС-
ПРОДАЖА** летней обуви и женских пла-
тьев, **30-процентная скидка.** с. Вагай, ул.
Ленина, д. 10.

12 октября в Вагае по адресу: ул. Лени-
на, 28 (2 этаж) **ОТКРЫВАЕТСЯ** магазин «Мир
одежды и обуви». Большой ассортимент то-
варов. **В день открытия скидка 10% на все.**

ПРОДАЕТСЯ в с. Черное квартира в
3-квартирном доме, 30 кв. м, подведены газ,
вода, 170 т.р. Телефон 89829303842.

ПРОДАМ дом
в с. Тукуз, 33 кв. м.
Телефон
89827854139.

ПРИНИМАЮ
картошку. Телефон
89523455810.

ПРОДАЮТСЯ
козочки.
Телефон
89097379342.

РЕМОНТ хо-
лодильников на
дому. Телефон
89526734573.

Первичная ветеранская организация
дошкольных работников с. Вагай по-
здравляет с днем рождения
БАТМАНОВУ Ольгу Ивановну,
ЮЖАКОВУ Галину Михайловну.
Желаем вам крепкого здоровья, сча-
стья, благополучия и удачи во всех делах.



Администрация Куларовского сель-
ского поселения, первичная ветеранская
организация поздравляют уважаемую
Галию Сибгатулловну с юбилеем!

Желаем путь Ваш продолжать
И долго по нему шагать,
Хорошее в пути встречая!
Ну, а плохого и не замечаю!
Вы теперь на год мудрее.
Восемьдесят? Не беда!
Будьте счастливы всегда!
Пусть здоровье не подводит,
Пусть фортуна рядом ходит,
И идут пускай года
Потихоньку, не спеша.
И Ваш опыт драгоценный
Берегут пусть поколения,
Будет рядом пусть всегда
Ваша дружная семья.



Администрация, Дума и совет вете-
ранов Казанского сельского поселения
поздравляют октябрьских юбиляров
и именинников:

АХМЕТЧАНОВУ Сайму Куртковну –
с 85-летием,
ХАЗИПОВУ Мавлиху Касимовну – с 60-
летием,
МУГАЙМИНОВА Рустама Маниковича
– с 60-летием,
БАЙБИКОВУ Альфию Рахимовну,
МАЛИКОВА Туктасына Хамитовича,
КУРМАНАЛИЕВУ Фархизу Шакировну,
САФИУЛЛИНА Юриса Хабшановича,
САЛИКОВУ Начию Вакилевну,
ЧАПАРОВУ Гульмайру Абуковну,
ХУСАИНОВУ Нахиму Абубакировну,
МУХАМАТУЛЛИНУ Юлию Нагимовну,
МУГАЙМИНОВУ Насибу Уразовну,
МУГАЙМИНОВУ Хамдию Сахататди-
новну,
САДЫКОВУ Алсию Абтрашитовну,
САДЫКОВУ Тавсиху Ганиятовну,
САЛИКОВУ Иду Мусовну.

Мы желаем в этот день
Вам большого счастья,
Не унывать и не болеть,
Пусть обойдут вас все ненастья!

Администрация Вагайского муницип-
ального района и первичная вете-
ранская организация выражают искренне
соболезнования Единцовым
Владимиру Прокопьевичу и Марии
Владимировне по поводу скоропо-
стижной смерти сына

ОДИНЦОВА
Михаила Владимировича.
Скорбим вместе с вами.

Администрация, Дума и совет вете-
ранов Первомайского сельского
поселения выражают глубокие собо-
лезнования родным и близким в связи
со смертью

ТИТОВОЙ
Марии Дмитриевны.
Скорбим вместе с вами.

Администрация Куларовского сель-
ского поселения, совет ветеранской
организации, группа ветеранской ком-
наты с. Куларовское поздравляют с юби-
леем – 60-летием – ЯРМАМЕТОВА Маули-
та Мухаметовича!

В день юбилея от души желаем
Большого счастья, радости, добра.
Пусть сердце вечно старости не знает,
И пусть в нем будет юности пора.
За 60 испытано так много,
И нам хотелось бы сегодня пожелать
Прямой и светлой жизненной дороги,
Счастливо жить и горести не знать.



Администрация
и коллектив СХПК
«Желнинский» по-
здравляют главного
бухгалтера МИНГА-
ЛЁВУ Надежду Нико-
лаевну с 55-летним
юбилеем!

Сердечны и тор-
жественны сегодня
поздравления.

Нет праздни-
ка прекраснее,
чем дата юбилей-
ная!

Пусть в жизни
всё желанное испол-
нится, получится.

Удачи, процветания,
во всем благополучия!
Огромной удачи и светлого счастья,
Успехов во всем, конечно, здоровья.
Пусть в доме достаток живет
и согласие,
А люди всегда окружают любовью!

ПРОДАЕТСЯ а/м «Шевроле Нива» 2006
г.в., ГБУ, зимняя резина. Цена договорная.
Телефон 89504994349.

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.
Телефон 89088661736.

ПРОДАЕТСЯ «Шевроле-Нива» 2012 г.в.
ОТС, торг. Телефон 89026247814.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Черное. Звонить
по телефону 89026206953.

29 сентября,
на 89 году жизни,
не дожив 2 месяца
до 90-летнего юби-
лея, ушел из жизни
участник Великой
Отечественной во-
йны, ветеран труда,
житель п. Перво-
майский



БАТУРА
Максим Иванович.

Максим Иванович прожил насыщен-
ную жизнь. Принимал участие в разгро-
ме Японской армии в звании младшего
сержанта, за что был удостоен медали
«За победу над Японией».

Долгие годы проработал в Перво-
майском леспромхозе. Вырастил троих
прекрасных дочерей. До последнего дня
Максим Иванович был активным, энер-
гичным, отзывчивым и просто хорошим
человеком.

Администрация, Дума и совет вете-
ранов Первомайского с/п выражают
искренние соболезнования родным
и близким. Скорбим вместе с вами.

Ростелеком
В ПАО «Ростелеком» на постоянную работу требуется:
Начальник цеха и электромонтер
♦ Работа в крупнейшем федеральном телеком операторе России;
♦ Система бонусов по итогам работы за месяц и за год;
♦ Корпоративная мобильная связь;
♦ Оформление по ТК РФ (официальная заработная плата, оплачиваемый больничный);
Место работы — с. Вагай
Контакты: +7 (902) 471-73-44, Наталья
e-mail: job_perm@ural.rt.ru

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора –
23-4-70, ответственного секре-
таря, отдела местного само-
управления и социальных про-
блем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-
4-83, редакции радиопрограммы
«Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@
mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управ-
лением федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской обла-
сти, Ханты-Мансийскому АО – Югре
и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: [http://
vagayst.ru](http://vagayst.ru); <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции. За содержание
объявлений, рекламы несут от-
ветственность рекламодатели.
При перепечатке ссылка на «Сель-
ский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в ком-
пьютерном отделе АНО «ИИЦ
«Сельский труженик».
Отпечатана в ОАО «Тюменский из-
дательский дом». Адрес: г. Тюмень,
ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 09.10.2017 г.
Тираж 2073. Заказ 2384. Объем –
1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240,
Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.